

Черекские вести

Среда,
29

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№ 19 (11064)

Цена свободная

февраля 2012 года

Уважаемые граждане района!

4 марта 2012 года состоится выборы Президента Российской Федерации и депутатов представительных органов местного самоуправления! Черекская территориальная избирательная комиссия приглашает всех избирателей Черекского муниципального района воспользоваться своим конституционным правом - прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.

Награждение

УКАЗ

Главы Кабардино - Балкарской Республики о присвоении почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики» Рахаеву И.А.

За большой вклад в развитие сельского хозяйства республики и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики» **РАХАЕВУ Исмаилу Абдулкеримовичу** - главе сельского поселения Безенги Черекского муниципального района.

Глава Кабардино-Балкарской Республики **А. КАНОКОВ**
город Нальчик, 20 февраля 2012 года,
№ 29-УГ.



«Круглый стол»

Как воспитать современную молодежь?

На днях в с.п. Зарагиж состоялся «Круглый стол» на тему: «Толерантность в Кабардино-Балкарской Республике: история и современность», организованный Комиссией ОП КБР по вопросам толерантности, межэтническому (межнациональному) и межконфессиональному согласию совместно с администрацией Черекского района. В его работе приняли участие глава местной администрации Черекского муниципального района Махти Темиржанов, его заместители Раиса Рамазанова и Абдурахман Эрстаев, представители селений Зарагиж и Жемтала.

Открывая заседание, председатель Комиссии ОП КБР по вопросам толерантности, межэтническому (межнациональному) и межконфессиональному согласию **Заурби Нахушев** отметил, что опасные для человечества явления современного мира: войны, жестокие конфликты, экстремизм и терроризм, вызывающие в обществе страх, заставляют людей задуматься о том, как выжить в 21 веке и правильно воспитать подрастающее поколение.

Он обратил внимание на необходимость вести более активную работу в деле воспитания молодежи, что попытки привития толерантности будут успешными, если они станут повсеместными и в первую очередь семья должна нести ответственность за нравственно-этический облик молодого человека.



Обращаясь к собравшимся, заведующая кафедрой КБГУ, д.ф.н., профессор **Светлана Башиева** подчеркнула, что обсуждаемая тема - как сохранить мир и согласие в нашем многонациональном и поликультурном доме на сегодняшний день очень актуальна для нашего общества. «Все вы знаете, что никогда на Кавказе, коренные народы не воевали между собой. Каким же образом им удалось сосуществовать рядом, сохраняя дружеские отношения и взаимопонимание?». Отвечая на свой вопрос, она привела примеры из национальных пословиц и поговорок, в которых отразился многовековой коллективный опыт этносов. Анализ пословиц дал ученым возможность выявить и описать то, что сегодня называют в науке и в обиходе толерантностью (в переводе терпимость).

(Окончание на 2 стр.)

СМИ

АРСЕН БУЛАТОВ – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ «КАБАРДИНО - БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА»

Праздничный номер «Кабардино-Балкарской правды» от 23.02.2012 г. верстался под руководством нового главного редактора газеты, Заслуженного журналиста КБР Арсена Булатова.

Председатель Госкомитета по СМИ КБР **Мухадин Кумахов** в канун Дня защитника Отечества представил сотрудникам «Кабардино - Балкарской правды» их нового руководителя. В главной республиканской газете **Арсен Булатов** «свой» человек: здесь он проработал редактором отдела информации, публицистики и спорта более семи лет.

Арсену Булатову 48 лет. Своей трудовой путь начал в 1989 с работы корреспондентом в газете «Советская молодежь». С 1994 г. – сборщик газет «Северный Кавказ», «Комсомольская правда», «Вести городов Юга России». С 1996 - 2000 г. – руководитель пресс-службы администрации г. Нальчика и одновременно редактор газет «Нальчикские новости» и «Моя республика». Затем, в течение двух лет возглавлял пресс - службу судебного департамента при Верховном Суде РФ в КБР. В рамках Премии «Персона года 2007» признан «Лучшим журналистом» КБР.

С февраля 2009 г. до сегодняшнего дня А. Булатов – главный редактор газеты «Московский комсомолец» в Кабардино - Балкарии. Он и сейчас намерен совмещать главредство в «КБП» с руководством проекта «МК в КБР», сообщает пресс - служба ГоскомСМИ КБР.



Официально

РЕШЕНИЕ № 1

Совета местного самоуправления Черекского муниципального района от 15.02.2012 г.

Об установлении тарифа на тепловую энергию, реализуемую населению Черекского муниципального района ОАО «Черектеплоэнерго» на 2012 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 26 февраля 2004 года №109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в РФ», постановлением №42 от 09.12.2011 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию, реализуемую потребителям теплоснабжающими организациями КБР» на 2012 год, Совет местного самоуправления Черекского муниципального района РЕШИЛ:

1. Установить тарифы на тепловую энергию, реализуемую населению Черекского муниципального района ОАО «Черектеплоэнерго», с календарной разбивкой:
 - с 20 марта по 30 июня 2012 года: одноставочный – 1115,9 руб./Гкал (с учетом НДС);
 - с 1 июля по 31 августа 2012 года: одноставочный – 1182,85 руб./Гкал (с учетом НДС);
 - с 1 сентября по 31 декабря 2012 года: одноставочный – 1249,09 руб./Гкал (с учетом НДС).
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Черекские вести».
3. Настоящее решение вступает в силу с 20 марта 2012 года.

Глава Черекского муниципального района **К. Мокаев**

4 марта - выборы Президента России

Выполним свой гражданский долг

В предстоящее воскресенье, 4 марта, мы станем участниками главного политического события года - выборов президента Российской Федерации. Как известно, на высшую государственную должность страны претендуют пять кандидатов (перечисляются по алфавиту): председатель КПРФ Геннадий Зюганов, лидер ЛДПР Владимир Жириновский, руководитель «Справедливой России» Сергей Миронов, предприниматель Михаил Прохоров и Председатель Правительства РФ Владимир Путин.

В последнее время определенными лицами продвигается мнение, что выбор практически predetermined и уже известно кто станет во главе государства. Цель этого хода понятна: объявить выборы нечестными и вывести на улицы народ для дестабилизации общественно-политической обстановки.

На самом деле сегодня расклад сил по сравнению с прошлыми выборами Президента серьезно поменялся и никто уверенно не сможет сказать, кто из претендентов победит. После думских выборов вряд ли кому захочется манипулировать голосами избирателей. Аналитики предполагают, что неизбежен второй тур, итоги которого трудно предсказать.

Конечно, фаворитом президентских выборов считают **Владимира Путина**. И не только потому, что он председатель Правительства России. В пользу него выдвигают такие факторы, как огромный опыт руководства страной. Причем его президентство и премьерство приходятся на тяжелейшие годы новой России. Владимир Владимирович взял на себя ответ-

ственность возглавить государство, когда оно было на грани развала, экономика разрушена, политическая система никак не могла служить укреплением страны. Сегодня мы сами являемся свидетелями того, что достигнута стабильность в обществе.

Существуют определенные противостояния, но это нормальное явление и подобное наблюдается во всех странах. Главное - нет серьезных потрясений. За 10 лет Путин создал все условия, чтобы начать движение вперед. И можно не сомневаться, что к намеченной цели он будет идти настойчиво и неуклонно.

Что касается избирателей, то от нас требуется только одно - мы должны проявить гражданскую ответственность - прийти 4 марта на избирательный участок и сделать свой выбор. Хотелось бы, чтобы все, что видит сегодня избиратель на экранах и читает в газетах, он учитывал в определении своего выбора и склонил свое мнение в пользу того или иного кандидата. Время для этого пока еще есть.

Ш.ЧЕЧЕНОВ

◆ Пограничные заставы

Краснознаменный пограничный...

Буквально на днях Пограничное управление ФСБ России по КБР, правопреемник 43-го Геок-Талинского пограничного отряда, отметило свой знаменательный день в истории. Ровно 61 год назад за успешное выполнение заданий Советского правительства по охране государственной границы, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 февраля 1951 года, 43-й Геок-Талинский пограничный отряд был награжден орденом Красного Знамени. В связи с награждением отряду было присвоено почетное наименование Краснознаменный...



Сегодня на территории КБР, где сотрудники нашего управления охраняют 130-км участок российско-грузинской границы, появились заставы (ныне отделения), соответствующие мировым стандартам. Новые комплексы красиво вписались в горный пейзаж, а пограничники стали обеспечены комфортными бытовыми условиями. Столь устроенного быта на заставах не было за историю пограничного управления.

Не стали исключением в этом и отделения (раньше пограничные заставы), дислоцирующиеся в населенных пунктах Безенги и Верхняя Балкария. Пограничники Кабардино-Балкарии не забудут ту сильную помощь, которую оказывала районная администрация в период выставления первых пограничных застав в этих населенных пунктах. За это время между местным населением и пограничниками сложились теплые и дружественные взаимоотношения. Ни одно масштабное мероприятие не проходит без участия пограничников, также как и общественность сел активно привлекается к мероприятиям, проходящим в пограничном управлении.

В последнее время в целях военно-патриотического воспитания допризывной молодежи совместно с представителями органов самоуправления селений Безенги и Верхняя Балкария активно ведется работа по возрождению и организации работы клубов юных друзей пограничника. Основное внимание, при работе со школьниками, уделяется патриотическому воспитанию молодежи, подготовку их к службе в вооруженных силах. Некоторые учащиеся поступили в пограничные ВУЗы, что не может не радовать руководство пограничного управления.

Не секрет, что в настоящее время прорабатывается вопрос и об организации на базе республиканской школы-интерната № 10 с. Бабугент кадетской школы с пограничным уклоном.

Необходимо отметить, что основной костяк сотрудников отделений «Безенги» и «Верхняя Балкария» являются жителями этих селений, хорошо ориентирующиеся на местности, знающие менталитет и психологию местного населения. Помощь пограничникам оказывают также и жители этих сел в виде добровольных народных дружин. По их информации в прошлом году были задержаны десятки нарушителей пограничного режима.

М. ТЕУНОВ, руководитель пресс-службы Управления

◆ «Круглый стол»

(Оконч. Начало на 1 стр.)

Ни в кабардинском, ни в балкарском языке нет этого слова, однако это не означает, что на этих языках нет слова, которое отражает миролюбие, мироотворчество наших предков. Это слово «намыс» – уважение, честь, нравственность, воспитанность, порядочность и многое др., основное содержание которого нашло выражение в таких уникальных этических кодексах братских народов как «Адыгэ хабзэ» и «Тау адэт». Именно в этом ключе мы должны воспитывать современную молодежь – заключила профессор С.Башиева.

Как воспитать современную молодежь?

Участник «круглого стола», председатель Кабардино-Балкарского Благотворительного общественного фонда «Мир», член президиума Совета НКО при ОП КБР **Назир – хажи – Ахматов** свое мнение по обсуждаемому вопросу выразил с позиции религии. По его мнению, негативные процессы, происходящие сегодня в нашем обществе, обусловлены безграмотностью в религиозных познаниях. В данной ситуации каждой представителю гражданского общества желает, а порою и требует к себе толерантного отношения, однако не всегда спешит ответить взаимностью, в силу чего наши народы не всегда могут достичь утраченной гармонии в межконфессиональных и межнациональных отношениях.

В завершение мероприятия глава местной администрации Черекского муниципального района **Махти Темирганов** ответил на многочисленные вопросы жителей, которые также приняли активное участие в обсуждениях и поделились своими соображениями – как дальше жить лучше, как совершенствовать добрососедские отношения между народами Кавказа и как воспитать молодежь?

Расул Ольмезов,
пресс-служба Общественной палаты КБР

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РЕСПУБЛИКИ!

При Администрации Главы Кабардино-Балкарской Республики продолжает действовать круглосуточная «антикоррупционная телефонная линия»: **8(8662) 47-17-79, 47-32-56.**

Конфиденциальность гарантируется.

✓ Религия

ВАХЖАБИТЫ

"Ваххабизм" как течение ислама восходит к Мухаммеду аль-Ваххабу, жившему в XVIII в., создателю того, что называют фундаментализмом. Аль-Ваххаб выступил за возврат к корням ислама, за очистку изначальной коранической традиции от позднейших наслоений. Вероучение Аль-Ваххаба сформировало отдельный толк ислама, который теперь доминирует в Саудовской Аравии.

Но кроме названия мало что объединяет современных ваххабитов с последователями Аль-Ваххаба. Зарождение ваххабизма в качестве новой политико-религиозной силы, произошло сравнительно недавно.

Конечная цель "ваххабитов" – обратить в ислам все постсоветское пространство, сократив при этом численность населения бывшего СССР до приемлемых для Запада 20-30 миллионов "мусульман". Нежелание принять "ислам" подталкивает уничтожению. Традиционное мусульманское население сократится за счет войн на периферии России и рабочей эмиграции в Европу. Естественно возникает вопрос – зачем радикальным мусульманам сотрудничать с Западом? И что это за сотрудничество? Факт, тем не менее, остается фактом – несколько десятилетий политика Запада сводится к перераспределению мировых ресурсов в пользу "золотого миллиарда", т.е. жителей наиболее развитых стран планеты. И в качестве одного из инструментов этого перераспределения западные спецслужбы используют это новое течение Ислама. Население России, которое не входит в это число, не должно потреблять мировые ресурсы в том объеме, в котором оно потребляет их сейчас.

✓ Фестиваль «Золотой Дельфин»

В Москве на очередном Международном фестивале "Золотой Дельфин" состоялось торжественное открытие фотоз экспозиции Виктора Лягушкина. 12 красочных работ представляют зрителям подводные красоты высокогорного озера «Цирик-Кёл» в Черекском районе, где также были представлены видеоматериалы чемпионки мира по фридайвингу Натальи Авсесенко в костюме горянки на фоне подводных пейзажей с легендами и рассказами местных жителей об уникальном создании природы и фотографии.

В Москве прошла выставка «Голубое озеро»

Экспозиция является результатом масштабной исследовательской экспедиции, проходившей в течение четырех месяцев в рамках проекта «Исследование Голубого озера. Познание».

Ежегодно с 2001-го «Золотой дельфин» собирает в Гостином Дворе около 300 участников и примерно 23 000 посетителей из всех регионов России и из-за рубежа. В этот раз на открытие, наряду с участниками медиапроекта, присутствовали представители Кабардино-Балкарии. Член Совета Федерации РФ от Кабардино-Балкарии **Ильяс Бечелов** тепло поздравил присутствующих с открытием экспозиции и выразил надежду на то, что она сыграет свою роль в привлечении жителей России и зарубежных гостей в наш прекрасный, гостеприимный край.

Юсуп Тогузаев, заместитель главы администрации Черекского района, поблагодарил организаторов фотovyставки, всех участников проекта по изучению и популяризации Голубого озера.

«Фотоз экспозиция заинтриговала гостей выставки – некоторые из них изъявили желание лично убедиться в красоте Голубого озера. А в наши ближайшие планы входит подготовка большой фотovyставки **Виктора Лягушкина** в Нальчике и организация международной исследовательской экспедиции на Голубое озеро совместно с Пермским университетом, научными организациями Нальчика и итальянскими исследователями пещер», – сообщил директор Научно-исследовательского центра **Игорь Галайда**.

Залина Бозиева,
пресс-служба местной администрации Черекского муниципального района

◆ Как нас обслуживают

Мастер своего дела

Двенадцать лет работает в аварийно – диспетчерской службе «Черекгаза» **Алим Зукаев** (на снимке) из поселка Кашхатау. Он мастер по ремонту газового оборудования. Прекрасно разбирается в нем, будь то котлы, обогреватели воды (колонки), печки.

Когда они в неисправном состоянии или выходят из строя, приходится вызывать на дом аварийную газовую бригаду, которая не ставляет себя долго ждать. Если в ее составе в свою смену приезжает **Алим Зукаев**, можно быть уверенным на все сто: он быстро найдет поломку, заменит сгоревшую деталь, качественно отремонтирует. И не уедет поспешно, пока не убедится в том, что газовое оборудование исправно работает, нет нигде утечки газа.

В дни, когда стояли сильные морозы, по причине замерзания радиаторов, выходы из строя обогреватели воды, что доставляло людям большие неудобства. Многие жители поселка Кашхатау обращались к **Алиму Зукаеву**. Он приходил на помощь в любое время.

Текст и фото **ФАТИМЫ ХОЗЯЕВОЙ**

♦ Армейский рукопашный бой

25 февраля текущего года в спорт-комплексе "Нальчик" прошел первый республиканский турнир по армейскому рукопашному бою среди мужчин, посвященный памяти погибших сотрудников спецподразделений. Его организаторами выступили Министерство внутренних дел РФ, Министерство спорта РФ, Федерация рукопашного боя РФ.

Выиграл с явным преимуществом



На торжественном открытии турнира выступили министр внутренних дел КБР, генерал-майор полиции С.Васильев, министр по делам молодежи, спорта и туризма КБР А. Афаунов.

После собравшиеся почтили минутой молчания память погибших спецназовцев. На соревнованиях в тот день выступили мастера высокого класса. На татами был продемонстрирован рукопашный бой в высшей его форме.

Блестяще выступил в составе команды КБР спортсмен из Бабугента, Мастер спорта России по рукопашному бою Руслан Гериев. Он провел четыре боя, три из которых завершил нокаутами, а четвертый бой выиграл с явным преимуществом, заняв тем самым 1 место в личном зачете. Также Руслан награжден специальным призом – «Призом зрительских симпатий».

В общекомандном зачете - команда КБР на 3 месте.

ФАТИМА КУЖОНОВА

✓ Волейбол

Участвовали пять команд

В День Защитника Отечества, 23 февраля, в спортивном зале МОУ СОШ №2 с.п. Жемтала прошел турнир по волейболу, приуроченный к этому замечательному празднику.

В нем приняли участие пять команд из числа учащихся МОУ СОШ № 1 и № 2 селения Жемтала, студентов, молодежи села и тренеров КДЮСШ.

В результате проведенных игр, 1 место заняла команда студентов, 2 место – команда тренеров КДЮСШ, 3 место – учащиеся МОУ СОШ №2. Лучшим игроком турнира признан Мурат Докшоков (МОУ СОШ №1), самым полезным игроком – Кантемир Докшукин.

Все победители и призеры награждены Дипломами.

ФАТИМА ХОЗАЕВА



• Дзюдо

Призерами стали бабугентские ребята

26 февраля 2012 года в селении Янкой прошел республиканский турнир по дзюдо среди детей и юношей, собравший огромное число спортсменов и болельщиков.

По приглашению представителей Федерации дзюдо КБР, в нем приняли участие спортсмены - рукопашники из селения Бабугент, и нужно сказать, что выступили весьма достойно.

Победителем турнира стал Аслан Эндреев, вторые места заняли Эльдар Гериев и Исмаил Гасиев, третьим же призером стал Хызыр Аккиев.

Наш корр.



✓ Зимний чемпионат КБР по футболу

Азамат Мокаев лидирует в списке бомбардиров



Продолжается зимний чемпионат КБР по футболу. 25 февраля текущего года прошел 14 – ый тур среди команд высшего дивизиона республики, где команда «Логоваз» из селения Бабугент встретилась с командой «МурБек» из селения Ероково.

На радость огромному числу болельщиков из нашего района, и в этот раз футболисты «Логоваз» показали красивую и техничную игру, в результате чего нанесли поражение своему соперникам и обыграли их со счетом 3:1.

Новью отличился бомбардир команды Азамат Мокаев, который забил в ворота соперников 2 гола. Третий мяч забил Ибрагим Кабардоков.

У любимца команды «Логоваз» Азамата Мокаева на счету 15 забитых мячей. Таким образом, он по-прежнему лидирует в списке бомбардиров зимнего чемпионата КБР.

Последний 15 – ый тур чемпионата состоится 3 марта 2012 года. «Логоваз» встретится с командой «Спортфак» КБГУ.

Удачи, вам, ребята!

ФАТИМА КУЖОНОВА

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В местной администрации Черекского муниципального района по вопросам принятия сведений по фактам коррупции, о совершенных либо готовящихся преступлениях террористического характера, правонарушений и незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территории района, работает телефон доверия («горячая линия»).

Тел.: 8(86636) 41-2-01; 41-3-61

ДЖИХАД ПРОТИВ РОССИИ

чешское утверждение, что ВСЕ религии молятся одному "богу". Другое интересное "ваххабитское" утверждение: природа вещей определяется их физическими характеристиками. То есть жители бывшего Союза слышат произнесенное в новом "мусульманском" духе родное "бытие определяет сознание". "Ваххабиты" склонны и к завуалированному отрицанию духовного мира - "демоны не живут в идолах, демоны - плод вашего сознания".

Еще одной основой "ваххабизма" является утверждение, что любой человек, рассуждая логично, сам неизбежно придет к единобожию, а, следовательно, и к "ваххабитскому шариаду".

Тем не менее, в дальнейшем эта любовь к логике доходит у последователя "единобожия" до замены веры в бога (Аллах) и доверия к шариаду, верой в человеческий разум. "Ваххабит" привыкает к тому, что высший показатель истинности в шариадском праве есть логический вывод, хотя "ваххабитам" внушается достаточно своеобразная логика. Например, из утверждений "все, поклоняющиеся Аллаху - мусульмане" и "истинные мусульмане только "ваххабиты" делается вывод: "в одном случае должно рассматривать мусульманами всех, считающих себя таковыми, в другом - только "ваххабитов".

Доведенный до автоматизма такой стиль мышления позволяет объяснять любую проблему, решив любое противоречие в пользу "ваххабитов".

Стандартная схема их действий

Стратегия "ваххабизма" основана на постепенном захвате территории с одновременным "отрывом" небольших частей в

разных местах. Малые страны захватываются целиком, более крупные - по частям, с помощью сепаратистских движений. Захват каждой части распланирован по этапам.

1. В стране или области появляются "ваххабитские" вербовщики, они не ведут пропаганды, они просто присматриваются. Без всяких условий предоставляют финансовую помощь, особенно исламским организациям, отбирают перспективных кандидатов, на роль лидеров местных объединений (джамаатов). Знакомят их со своим учением. Предполагаемым лидерам - будущим амирам в течение хаджа в Мекке обычно открыто предлагают присоединиться к "ваххабитам" (христианам - в течение иностранного визита). Считается, что после предварительной обработки и демонстрации огромных материальных благ кандидат не сможет отказаться.

2. Будущие амиры пытаются занять видные места в традиционных религиозных структурах данной местности. Открытая пропаганда пока не производится, акцент делается на создании широкого круга сторонников выдачей финансовых субсидий на лечение, на светское образование за границей и т. п.

3. Формируется небольшая община - "джамаат". Участники нового "джамаата" проходят курсы обучения в иностранных лагерях "ваххабитов". Амиры переходят к широкой проповеди "ваххабизма".

4. В месте нахождения "джамаата" на основе традиционных структур разогрывается сепаратистское (в небольших странах - оппозиционное) движение. "Джамаат" поддерживает мятежников, становясь наиболее боеспособной их воинской частью.

Военные успехи притягивают молодежь, джамаат расширяется, открывает первичные учебные лагеря, увеличивается и число прошедших полный курс обучения за границей.

5. Делается все для эскалации возможно более острого военного конфликта. Всеми доступными способами стимулируются потоки беженцев, вообще любые значительные перемещения людей. Ситуация кризиса приводит к ослаблению традиционных структур и к усилению "джамаатов". На месте создаются учебные лагеря для прохождения основного курса.

6. Реальная власть переходит к шуре (совету) амиров всех основных "джамаатов" данной области. Традиционные структуры на этом этапе предпочитают сохранять для легитимизации "шариата" в глазах населения и внешнего мира.

7. В случае распада или деморализации правительственных войск, их быстро ликвидируют вместе с традиционными структурами, на базе которых существовал сепаратизм (оппозиция), приписывая уничтожение этих структур властям. В случае невозможности быстрой победы над правительственными войсками, устраивается затяжная партизанская война с тем же результатом. Но если и такая тактика оказывается недостаточно эффективной, "ваххабитам" остается рассчитывать на военную поддержку НАТО (Косово). На войне, так же как и в своей пропаганде, "сапифиты" широко используют подкуп. Потому начало "ваххабитами" военных действий всегда значит, что среди их неприятеля активно и широко действует их агента.

(Продолжение в следующем номере)
АЛЕКСАНДР АКПАДШАХОВ



Выборы - 2012

График проведения отчета УУП ОМВД РФ по Черекскому району перед населением на своих административных участках по итогам первого квартала 2012г.

№ п/п	№ Административного участка	Населенный пункт	Ответственный от руководства	УПП	Месяц, дата, время и место проведения
1.	307-308	с.Аушигер	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Лейтенант полиции Мурзаев З.Т.	26.03.2012 г. 11ч. 00м. здание СДК
2.	311	с.Жемтала	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Капитан полиции Карабаев А.А.	27.03.2012 г. 11ч. 00м. здание СДК
3.	313-314	п.Кашхатау	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Старший лейтенант полиции Кучмезов М.С.	28.03.2012г. 11ч. 00м. здание администрации п.Кашхатау
4.	315	с.Бабугент	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Лейтенант полиции Казаков А.Н.	29.03.2012 г. 11ч. 00м. здание СДК
5.	316	с.В.Балкария	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Старший лейтенант полиции Ногеров Т.Р.	30.03.2012 г. 11ч. 00м. здание СДК
6.	318	с.Безengi	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Старший лейтенант полиции Чочаев А.Х.	31.03.2012 г. 11ч. 00м. здание СДК
7.	310	с.Зарагиж	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Капитан полиции Карабаев А.А.	27.03.2012 г. 15ч. 00м. здание СДК
8.	317	с.Кара-суу	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Старший лейтенант полиции Чочаев А.Х.	31.03.2012 г. 15ч. 00м. здание СДК
9.	309	с.Герпегеж	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Старший лейтенант полиции Кучмезов М.С.	28.03.2012 г. 15ч. 00м. здание СДК
10.	312	с.В. Жемтала	Зам.начальника полиции по ООП Молов А.М.	Капитан полиции Карабаев А.А.	2 6 . 0 3 . 2 0 1 2 г. 11ч.00м. здание СДК

РЕШЕНИЕ № 3/24 - 1 О заявлении зарегистрированного кандидата в депутаты Совета местного самоуправления с.п. Кара-Суу Жабоева З.А. от 27 января

Зарегистрированный кандидат в депутаты Карасуевского Совета местного самоуправления по многомандатному избирательному округу **Жабоев Зейтун Абдулкеримович**, выдвинутый МО ПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», подал в ТИК письменное заявление о снятии своей кандидатуры (вх. № 134 от 27.02.2012г.).

На основании части 24 статьи 29 Закона Кабардино-Балкарской Республики «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления», Черекская территориальная избирательная комиссия решает:

- Отменить решение Черекской территориальной избирательной комиссии от 13 января 2012 года № 3-16/10 в части регистрации Жабоева З.А. кандидатом в депутаты по многомандатному избирательному округу с.п. Кара-Суу.
- Настоящее решение опубликовать в газете «Черекские вести».

27.02.2012 г. 17 ч. 05 мин.
Председатель Черекской ТИК **З.А.Эфендиев**
Секретарь Черекской ТИК **Л.В.Кадырова**

РЕШЕНИЕ № 3/24 - 2 О заявлении зарегистрированного кандидата на должность главы сельского поселения Кара-Суу Алиевой Ф.М. от 27 февраля

Зарегистрированный кандидат на должность главы сельского поселения Кара - Суу по единому избирательному округу **Алиева Фатимат Мухтаровна**, выдвинутая самовыдвижением, подала в ТИК письменное заявление о снятии своей кандидатуры (вх. № 135 от 27.02.2012г.).

На основании части 9 статьи 27 Закона Кабардино-Балкарской Республики «О выборах главы муниципальной администрации», Черекская территориальная избирательная комиссия решает:

- Аннулировать решение Черекской территориальной избирательной комиссии о регистрации Алиевой Ф.М. кандидатом на выборах главы сельского поселения Кара - Суу Черекского муниципального района.
- Решение Черекской территориальной избирательной комиссии от 30 января 2012 года «О Заявлении кандидата на должность главы сельского поселения Кара - Суу Алиевой Ф.М.» № 3-19/5 считать утратившим силу.
- Настоящее решение опубликовать в газете «Черекские вести».

27.02.2012 г. 17 ч. 10 мин.
Председатель Черекской ТИК **З.А.Эфендиев**
Секретарь Черекской ТИК **Л.В.Кадырова**

График передачи избирательных бюллетеней по выборам Президента РФ и специальных знаков (марок) к ним, а так же избирательных бюллетеней по местным выборам от ТИК в участковые избирательные комиссии

Дата	Время	№ УИК	Примечание
29 февраля 2012 г.	с 14-30 до 17-00	320,319	Аушигер
1 марта 2012 г.	с 10-00 до 12-00	333, 334, 335	Кашхатау
	с 12-30 до 14-00	321, 331, 332	Зарагиж, Бабугент
	с 15-00 до 17-00	329, 330, 324	Безengi, Кара-Суу, В.Жемтала
2 марта 2012 г.	с 10-00 до 11-30	318, 322,323	Герпегеж, Жемтала
	с 11-30 до 13-00	325, 326	Верхняя Балкария
	с 13-00 до 15-00	327, 328	Верхняя Балкария

Место передачи - помещение Черекской ТИК (ул. Мечиева, 108,) ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Социум

О медали "Материнская слава"

В связи с многочисленными обращениями граждан, Управление труда и социального развития Черекского района МТ и СР КБР разъясняет о внесенных в 2007 году дополнениях в Закон Кабардино-Балкарской Республики «О государственных наградах Кабардино-Балкарской Республики».

Настоящим Законом определено, что медалью «Материнская слава» награждаются многодетная мать, родившая и (или) достойно воспитывающая (воспитавшая) пять и более детей, и имеющая одного и более несовершеннолетних детей.

Матери, награжденной медалью «Материнская слава», выплачивается единовременное денежное, вознаграждение в размере пятидесяти тысяч рублей без учета налога на доходы физических лиц. Матери, воспитавшей шесть и более детей, размер единовременного денежного вознаграждения увеличивается соответственно на десять тысяч рублей из расчета на каждого ребенка. Единовременное денежное вознаграждение выплачивается одновременно с вручением медали «Материнская слава».

Управлением труда и социального развития Черекского района МТ и СР КБР в 2007 году сформирован банк данных на женщин родивших и воспитавших пять и более детей, для включения в соответствующий республиканский регистр, который постоянно обновляется. На 01.01.2012 года по району на учет поставлено 168 женщин, родивших и воспитавших 5 и более детей, и имеющих одного и более несовершеннолетних детей.

С момента принятия данного Закона, т.е. с 2007 года, по Черекскому району награждены медалью Материнская слава 4 женщины - одна из них жительница поселения Аушигер, родившая и воспитавшая 10 детей получила микроавтобус. Ежегодно Правительством республики в бюджет закладывается определенная сумма, в соответствии с которой определяется квота на районы республики для награждения медалью «Материнская слава» и выплаты единовременного денежного вознаграждения.

Ходатайства о награждении государственными наградами могут вноситься органами государственной власти и органами местного самоуправления, общественными объединениями, а также организациями всех форм собственности. Органы местного самоуправления муниципальных образований, руководители предприятий, учреждений, организаций, общественные объединения вносят ходатайство о награждении по согласованию с соответствующим Советом местного самоуправления района или города. Ходатайство должно быть документально оформлено до внесения представления на награждение.

Организация работы по выплате единовременного денежного вознаграждения, награжденным медалью «Материнская слава», находится в ведении министерства труда и социального развития Кабардино-Балкарской республики.

А. Тогузаева, начальник отдела социального обслуживания населения и семейной политики УТ и СР Черекского района

Избирательная кампания

Обеспечим надежную охрану

Во исполнение приказа МВД РФ «Об охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов РФ», в целях недопущения террористических актов, экстремистских акций, групповых нарушений общественного порядка и иных преступлений в период подготовки и проведения выборов мероприятий, а также создания условий для голосования граждан, вневедомственная охрана КБР проводит комплекс мероприятий. Активное участие в них принимают сотрудники ОВО ОМВД РФ по Черекскому району.

В органах местного самоуправления района и избирательных комиссиях получена информация о количестве и адресах размещения избирательных участков и помещений для голосования. И уже сегодня проработан план расстановки постов, маршрутов патрулирования и координации совместных действий в целях единой дислокации всех силовых структур, призванных обеспечить безопасность граждан.

Для более полного и ответственного несения службы всем личным составом, гарантии полной безопасности в день выборов, разработаны и внедрены меры по организации трех рубежей обеспечения общественного порядка.

Выборы - важный этап в нашей жизни. Поэтому, когда жители района будут осуществлять свое волеизъявление, сотрудники ОВО ОМВД РФ по Черекскому району будут стоять на страже правопорядка, чтобы они смогли это сделать честно и спокойно.

Л. Бакуева, младший инспектор охраны ОВО ОМВД РФ по Черекскому району, старшина полиции

Дорогого
УЛЬБАПОВА САТАРГИИ
МУХАДИНОВИЧА
с 60-ти летним юбилеем поздравляют семья, родные и близкие!

Заорова будет твоя семья
Пусть счастье будет у крыльца,
И пусть гордятся сыновья
Фамилией отца!
Пусть окружаются черты,
Пусть годы чередой,
Но не стареют пусть мечты,
С рождением, дорогой!
Будь заоровым ты весь век,
Пусть забудутся ненастья
Мы тебе желаем
счастья
Самый близкий человек.

В пос. Кашхатау по ул. Уянаева 36, срочно продается дом.
Цена договорная.
Справки по тел.: 8-905-435-87-81;
8-964-035-47-94

В центре г.п. Кашхатау по ул. Мечиева продается 2-х комнатная квартира.
Справки по тел.: 8-928-701-29-50

В пос. Кашхатау по ул. Кадырова продается земельный участок.
Справки по тел.: 8-929-885-07-31, Аслан.

Изготовление тортов на заказ.
Справки по тел.: 8-928-721-04-00

В пос. Кашхатау по ул. Кадырова 41, продается 3-х комнатная квартира.
Справки по тел. 8-928-080-21-54

В п. Кашхатау в центре между сельхозбанком и аптекой открылся магазин бытовой химии. Цены оптовые.
Справки по тел.: 8-928-075-14-88

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Местная администрация Черекского района (361801, КБР, Черекский район, п.Кашхатау, ул.Мечиева, 108)

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией учредителя и редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Черекский филиал Управления почтовой связи КБР.
Тел.: 41-5-51, 41-2-66.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
ответ.секретарь - З.Ажоева;
дизайнер - Э. Кужонова;
корректор - Т.Уянаева;
оператор ПК - А.Бозиева;

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
361801, КБР, Черекский район п.Кашхатау, ул.Зукаева, 5

Газета подписана в печать по графику - 18.00 фактически - 18.00

Главный редактор
Марат ЧАБДАРОВ
Газета выходит по средам и субботам

Интернет-версия <http://rgazets.smikbr.ru>
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по КБР Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидет. о регистр. ПИ № Ту 07-00013 от 11.12.2009г.

E-mail: 4depk-vecuti@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 41-3-74,
корреспонденты - 41-4-94,
ответ.секретарь - 41-4-95,
бухгалтерия - 41-5-71,
факс - (86636)-41-3-74

ТИРАЖ - 1660
ИНДЕКС - 51545
ЗАКАЗ -